
質問１
回答番号 選択肢（１つに〇）

1 １．男性　　　　　　　２．女性　　　　　３．その他

2 １．10代　　　２．20代　　　３．30代　　　４．40代
５．50代　　　６．60代　　　７．70代　　　８．80代以上

質問２
回答番号 選択肢（１つに〇）

3

１．教職員
２．教職員（高校以外）
３．魅力化コーディネーター
４．魅力化校関係部局の市町村職員
５．寮、公営塾関係者
６．ＰＴＡ役員
７．上記以外の、魅力化校の教育活動に関わる方

質問３
回答番号 選択肢（あてはまるものすべてに〇）

4
１．魅力化校の教育活動の企画・立案に関わっている
２．魅力化校の教育活動の実施（課題探究学習や出前授業など）に関わっ
ている

回答番号 選択肢（あてはまるもの１つに〇）

5 １．頻繁に関わっている　　　　２．たまに関わっている
３．あまり関わりはない　　　　４．ほとんど関わりはない

質問４　①あなたご自身について 質問４　②大人全般について

回答
番号

選択肢（１つに〇）
回答
番号

選択肢（１つに〇）
4…あてはまる
3…どちらかといえばあてはまる
2…どちらかといえばあてはまらない
1…あてはまらない

4…あてはまる
3…どちらかといえばあてはまる
2…どちらかといえばあてはまらない
1…あてはまらない

6 ４ ３ ２ １ 26 ４ ３ ２ １

7 ４ ３ ２ １ 27 ４ ３ ２ １

8 ４ ３ ２ １ 28 ４ ３ ２ １

9 ４ ３ ２ １ 29 ４ ３ ２ １

10 ４ ３ ２ １ 30 ４ ３ ２ １

11 ４ ３ ２ １ 31 ４ ３ ２ １

12 ４ ３ ２ １ 32 ４ ３ ２ １

13 ４ ３ ２ １ 33 ４ ３ ２ １

14 ４ ３ ２ １ 34 ４ ３ ２ １

15 ４ ３ ２ １ 35 ４ ３ ２ １

16 ４ ３ ２ １ 36 ４ ３ ２ １

17 ４ ３ ２ １ 37 ４ ３ ２ １

18 ４ ３ ２ １ 38 ４ ３ ２ １

19 ４ ３ ２ １ 39 ４ ３ ２ １

20 ４ ３ ２ １ 40 ４ ３ ２ １

21 ４ ３ ２ １ 41 ４ ３ ２ １

22 ４ ３ ２ １ 42 ４ ３ ２ １

23 ４ ３ ２ １ 43 ４ ３ ２ １

24 ４ ３ ２ １ 44 ４ ３ ２ １

25 ４ ３ ２ １ 45 ４ ３ ２ １

～質問は以上です。ご協力ありがとうございました～
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【大人用回答用紙】


